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Vorlage-Ort, 08.11.2010

Bewerbung um einen Arbeitsplatz als Verkäuferin

Sehr geehrte Damen und Herren,

aus Ihrer Anzeige in der Süddeutschen Zeitung entnehme ich, dass Sie qualifizierte Arbeitskräfte im Kassenbereich suchen. Gerne möchte ich mich daher bei Ihnen als Verkäuferin bewerben.

Während meiner Tätigkeit als Servicekraft und Verkäuferin habe ich viel Erfahrung im kaufmännischen Bereich gesammelt. Zu meinem Aufgabenbereich gehörte die fachgerechte Beratung und Bedienung der Kunden, das Kassieren, das Bestellen und das Organisieren der Ware in den Verkaufsräumen. Besonders viel Freude habe ich an den Tätigkeiten im Kassenbereich und der direkten Betreuung der Kundschaft.

In meiner beruflichen Laufbahn habe ich viel Erfahrung im Umgang mit Kunden gesammelt. Ich habe festgestellt, dass mir der Beruf der Verkäuferin sehr zusagt und sehe dort auch meine weitere berufliche Zukunft.

Ich bin flexibel, kundenorientiert, engagiert und belastbar. Meine Tätigkeiten als Verkäuferin habe ich immer sehr gerne ausgeübt und hoffe dass ich die Chance bekomme, meine Erfahrungen, meine Fähigkeiten und meine Vertrauenswürdigkeit bei Ihnen als Verkäuferin anzubringen.

Wenn meine Bewerbung Ihr Interesse geweckt hat, freue ich mich Sie persönlich in einem Vorstellungsgespräch weiter zu überzeugen.

Mit freundlichen Grüßen,

www.muster-vorlage.com

